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（午前 ９時５９分 開議） 

◎開議宣告 

○議長（荒木正光君） 皆さんおはようございます。ただいまから令和５年第１回新冠町

議会定例会第４日目の会議を開きます。 

 

◎議事日程の報告 

○議長（荒木正光君） 議事日程を報告致します。 

本日の議事日程は、御手元に配付した印刷物のとおりあります。 

 

◎日程第１ 会議録署名議員の指名 

○議長（荒木正光君） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

会議録署名議員は、会議規則第１２５条の規定により、３番、秋山三津男議員、４番、

氏家良美議員を指名いたします。 

 

   ◎日程第２ 議案第１７号から日程第８ 議案第２３号 

○議長（荒木正光君） ◎日程第２、議案第１７号から日程第８の議案第２３号までを一

括議題といたします。 

 ただいま議案となりました本案は、予算審査特別委員会に付託され、審査を終えて議長

に報告が提出されており、御手元に配付のとおりであります。 

 審査結果について、令和５度新冠町一般会計等予算審査特別委員会委員長の報告を求め

ます。 

 芳住革二委員長。 

○令和５年度新冠町一般会計等予算審査特別委員会委員長（芳住革二君） 令和５年度新

冠町一般会計等予算審査特別委員会に付託された事件の審査の結果を報告いたします。 

令和５年度予算審査の結果、議案第１７号から議案第２３号までの一般会計予算及び各

特別会計予算について、原案のとおり可決すべきものと決定いたしました。 

 以上で報告いたします。令和５年度新冠町一般会計等予算審査特別委員会、委員長、芳

住革二。 

○議長（荒木正光君） 委員長の報告が終わりました。 

お諮りいたします。本７議案は、質疑、討論を省略いたしたいと思います。これに御異

議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（荒木正光君） 御異議ないものと認め、質疑、討論を省略いたします。 

日程第２、議案１７号について採決を行います。 

議案第１７号、令和５年度新冠町一般会計予算は、委員長報告のとおり決することに賛

成の諸君の挙手を求めます。 



4 
 

（賛成者挙手） 

○議長（荒木正光君） 全員挙手であります。 

よって、議案第１７号は委員長の報告のとおり可決されました。 

日程第３、議案第１８号について採決を行います。 

議案第１８号、令和５年度新冠町簡易水道事業特別会計予算は、委員長の報告のとおり

決することに賛成の諸君の挙手を求めます。 

（賛成者挙手） 

○議長（荒木正光君） 全員挙手であります。 

よって、議案第１８号は委員長の報告のとおり可決されました。 

日程第４、議案第１９号について採決を行います。 

議案第１９号、令和５年度新冠町下水道事業特別会計予算は、委員長の報告のとおり決

することに賛成の諸君の挙手を求めます。 

（賛成者挙手） 

○議長（荒木正光君） 全員挙手であります。 

よって、議案第１９号は委員長の報告のとおり可決されました。 

日程第５、議案第２０号について採決を行います。 

議案第２０号、令和５年度新冠町国民健康保険特別会計事業勘定予算は、委員長の報告

のとおり決することに賛成の諸君の挙手を求めます。 

（賛成者挙手） 

○議長（荒木正光君） 全員挙手であります。 

よって、議案第２０号は委員長の報告のとおり可決されました。 

日程第６、議案第２１号について採決を行います。 

議案第２１号、令和５度新冠町後期高齢者医療特別会計予算は、委員長の報告のとおり

決することに賛成の諸君の挙手を求めます。 

（賛成者挙手） 

○議長（荒木正光君） 全員挙手であります。 

よって、議案第２１号は委員長の報告のとおり可決されました。 

日程第７、議案第２２号について採決を行います。 

議案第２２号、令和５年度新冠町介護サービス特別会計事業勘定予算は、委員長の報告

のとおり決することに賛成の諸君の挙手を求めます。 

（賛成者挙手） 

○議長（荒木正光君） 全員挙手であります。 

よって、議案第２２号は委員長の報告のとおり可決されました。 

日程第８、議案第２３号について採決を行います。 

議案第２３号、令和５年度新冠町立国民健康保険診療所事業特別会計予算は、委員長の

報告のとおり決することに賛成の諸君の挙手を求めます。 
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（賛成者挙手） 

○議長（荒木正光君） 全員挙手であります。 

よって、議案第２３号は委員長の報告のとおり可決されました。 

 

   ◎日程第９ 会議案第２号、日程第１０ 会議案第３号 

○議長（荒木正光君） 日程第９、会議案第２号、日程第１０、会議案第３号、閉会中の

継続調査について、以上２件を一括議題といたします。 

総務産業常任委員会、社会文教常任委員会、議会広報常任委員会及び議会運営委員会の

各委員長から所管事務調査について、会議規則第７５条の規定により、御手元に配布いた

しましたとおり、閉会中の継続調査の申し出がありました。 

お諮りいたします。各委員長から申し出のとおり閉会中の継続調査に付することに御異

議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（荒木正光君） 異議なしと認めます。 

よって、会議案第２号、会議案第３号は、申し出のとおり継続調査とすることに決定を

いたしました。 

 

   ◎追加日程の議決 

○議長（荒木正光君） ただいま町長から、議案第２４号、令和４年度新冠町一般会計補

正予算についてが追加提出されました。 

お諮りいたします。町長からの申し出のありました議案を日程に追加し、議題といたし

たいと思います。 

これに御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（荒木正光君） 異議なしと認めます。 

よって、議案第２３号を追加日程第１として取り扱うことに決定をいたしました。 

議案配布のため暫時休憩をいたします。 

 

休憩 午前１０時０８分 

再会 午前１０時０９分 

 

○議長（荒木正光君） 会議を再開いたします。 

 

   ◎追加日程第１ 議案第２４号 

○議長（荒木正光君） 追加日程第１、議案第２４号、令和４年度新冠町一般会計補正予

算を議題といたします。 
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 提案理由の説明を求めます。  

 佐藤総務課長。 

○総務課長（佐藤正秀君） 議案第２４号、令和４年度新冠町一般会計補正予算について

提案理由を申し上げます。 

１ページをお開き願います。令和４年度新冠町一般会計補正予算、この度は１０回目の

補正となります。第１条、既定の歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ１８２万６千円

を追加し、歳入歳出予算の総額を歳入歳出それぞれ６７億６１２５万 1 千円にしようとす

るものです。 

事項別明細書の歳出より説明いたしますので、６ページの方をお開き願います。７款土

木費、１項道路橋梁費、２目道路維持費１８２万６千円の追加は、１２節除雪業務委託料

で、２月下旬及び３月上旬の数日にわたる降雪による除雪及び凍結による砂散布などの出

動回数が増加したことにより、予算不足が生じたため増額するものです。なお本委託料は、

翌月精算処理となってございます。 

次に、歳入について説明いたしますので、５ページの方をお開き願います。１８款繰入

金、１項基金繰入金、４目財政調整基金繰入金１８２万６千円の追加は、歳出の追加に伴

う財源調整として財政調整基金から繰り入れるものです。 

以上が議案第２４号、令和４年度に各町一般会計補正予算についての提案理由です。御

審議を賜り提案のとおり御決定くださいますよう、お願い申し上げます。 

○議長（荒木正光君） 提案理由の説明が終わりました。 

これより本案に対する質疑を行います。質疑は、歳入歳出を一括して行います。 

発言を許可いたします。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（荒木正光君） ないようですので、質疑を終結いたします。 

これより本案に対する討論を行います。 

反対討論の発言を許可いたします。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（荒木正光君） 討論を終結いたします。 

これより、議案第２４号について採決を行います。 

お諮りいたします。本案は原案のとおり決することに賛成の諸君の挙手を求めます。 

（賛成者挙手） 

○議長（荒木正光君） 全員挙手であります。 

よって、議案第２４号は原案のとおり可決されました。 

 これをもって、本定例会に付議された案件の審議は全て終了いたしました。お諮りいた

します。会議規則第 7 条の規定により、令和５年第１回新冠町議会定例会を本日で閉会い

たしたいと思います。御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 
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○議長（荒木正光君） 御異議ないものと認めます。 

今期定例会の閉会に当たり、鳴海町長から挨拶したい旨の申出がありますので、これを

許します。 

鳴海町長。 

○町長（鳴海修司君） 令和５年第１回定例会の閉会に当たり、一言御挨拶を申し上げま

す。 

３月８日に開会いたしました本定例会において、議員各位におかれましては、本会議並

びに予算審査特別委員会を通じ、連日にわたり慎重審議を賜りました結果、本日をもちま

して令和５年度当初予算並びに上程いたしました各議案につきまして、それぞれ原案どお

り御決定賜り厚く御礼申し上げます。本会議あるいは委員会を通じ種々賜りました貴重な

御意見、御提言につきましては、今後の予算執行はもとより新たな施策を講じる際には、

十分に尊重させていただく所存です。本定例会初日の開会以前に、長年にわたる議員活動

とその功績に対し、全国町村議会議長会自治功労者として芳住議員並びに中川議員が表彰

されました。改めてお祝いを申し上げますとともに議員活動を通して、当町の発展に御尽

力いただいております各位に、敬意と感謝を表する次第です。さて、議員各位におかれま

しては、与えられました任期が迫ってまいりました。この４年間議員の皆様方とともに、

新冠町の振興発展をひたすら願い、今日まで歩み続けてこられたことを誇りに思っており

ます。皆様方からちょうだいした数々の貴重な御意見や御提言は、町政執行において非常

に心強く、私の支えとなるものばかりでありました。また、意見のぶつかり合いはともに

新冠町を少しでも良い方向に導いていくための、実りある議論であったと思っております。

今回の改選におきましては、町議会議員選挙に立候補され議員活動の継続を目指す方、そ

の一方で、後進に道を譲られる方など、それぞれの道を歩まれることとなります。引き続

き、ご出馬される皆様には、御検討いただき、御当選され、再びこの議場でお目にかかれ

るよう、心からお待ち申し上げております。また、御勇退される皆様におかれましては、

これまで同様行政に対する御指導御鞭撻を賜りますよう切にお願いを申し上げ御挨拶とさ

せていただきます。誠にありがとうございました。 

○議長（荒木正光君） 令和５年第１回新冠町議会定例会の閉会に当たり、私からも一言

御挨拶を申し上げます。 

３月８日に招集の本定例会に上程されました全ての議案に対し、慎重な審議と、実りあ

る議論が交わされ、本日の閉会を迎えることが出来ました。議員各位におかれましては、

議会運営の御協力に対し、衷心より敬意と感謝を申し上げます。今回提出されました議案

は、一般会計、特別会計を合わせ、７４億円を超える令和５年度予算を初め、条例の制定

や一部改正等の案件がありました。令和５年度予算編成に当たり、厳しい財政運営を強い

られている中、適正な予算配分に御苦労された町理事者と職員の皆様に対し、衷心より敬

意を表するものであります。平成から令和と元号が改められ、私たち議員１２名は、令和

最初となる、これまでの４年間の任期中に起きた多くの決断や出来事は、決して、忘れる
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ことは出来ないものであります。世界的に、新型コロナウイルス感染症の発生と蔓延によ

り、経済活動や社会活動が制限され、新冠温泉ホテルヒルズの経営は民間会社による指定

管理と大きくかじを切り直す決断がなされたほか、診療所の存在により、コロナ禍であっ

ても、入院病床再開により、患者の受入れや予防対応の体制が整えられたことは、町民に

とって非常に安心して生活することが出来、診療所の存在意義を再認識出来たことと思い

ます。全世界を揺るがしたこの感染症は、来る５月８日から、季節性インフルエンザと同

等の５類に移行されることが決定されました。これに伴い、社会活動は一定程度平準化さ

れますが、市中感染する機会が増えることも懸念されます。周囲の方に感染を広げないた

めに、また、御自身を感染から守るためにも、感染対策に万全を期して、日常生活を送っ

ていただきたいと思います。さて毎年のように発生する自然災害、少子高齢化と人口減少

社会が日本全体を覆っています。我が国の総人口は、２００８年をピークに減少が続いて

います。出生数も８０万人を割る見込みとなっており、都市部に人口が集中し、地方にお

ける人口減少がより深刻となってきています。このような、いまだかつて経験のない人口

減少社会にあって、地方は地域経済の低迷に直面し、以前にも増して難しいかじ取りを強

いられています。このような時代の中にあって、鳴海町政におかれましては、将来にわた

り、活力ある新冠町を維持していくため、子育て世代の負担軽減、医療の充実など様々な

施策に積極的に取り組んでいる姿勢に、未来への希望を感じる次第であります。今後も、

地方自治体を取り巻く環境は、より一層厳しくなると思われますが、町民の福祉向上のた

めに特段の御尽力を願うとともに、町政執行に当たりましては、今期定例会及び予算審査

特別委員会で出された質疑や討論を十分に踏まえることとともに、各課の連携をより密接

に図り効率的な予算の執行に御尽力されますことをお願いするものでございます。また、

議員各位におかれましては政策の提言、行政の監視等、議会の権能を十分発揮し、議会の

使命と、議員としての職責を全うするとともに、議会在り方協議特別委員会で協議された

項目の実現に向けて、御尽力いただくよう切望するものであります。私たち議員は、４月

３０日をもって任期任期満了となりますが、次の町議会議員選挙に立候補を予定されてい

る方、今期をもって引退を予定されている方もどうぞ健康に留意されまして、今後とも新

冠町発展のため、御指導御協力を賜りたくお願いを申し上げる次第であります。最後に、

今期定例会の運営に、御協力をいただきましたことに重ねて御礼を申し上げて、挨拶にか

えさせていただきます。以上、閉会にあたっての御挨拶といたします。 

    

  ◎閉会の議決 

○議長（荒木正光君） お諮りいたします。新冠町議会会議規則第 7条の規定により、令

和５年第１回新冠町議会定例会を本日で閉会いたしたいと思います。御異議ございません

か。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（荒木正光君） 御異議ないものと認めます。 
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 本定例会は、本日で閉会することに決定いたしました。 

    

   ◎閉議宣告 

○議長（荒木正光君） これで本日の会議を閉じます。 

 

  ◎閉会宣告 

○議長（荒木正光君） これをもって、令和５年第１回新冠町議会定例会を閉会いたしま

す。 

大変御苦労さまでございました。 

（午後１０時２４分 閉会） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


